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O R D I N 
pentru aprobarea obligaţiilor care revin oficiilor nominalizate de Casa Naţională de Pensii 
Publice, Casa Naţională de Asigurări de Sănătate şi Agenţia Naţională pentru Ocuparea 

Forţei de Muncă în aplicarea Procedurii de primire, prelucrare şi transmitere a 
„Declaraţiei privind obligaţiile de plată a contribuţiilor sociale, impozitului pe venit şi 

evidenţa nominală a persoanelor asigurate” 
 
 
 
 În temeiul art.12 alin.(3) din Hotărârea Guvernului nr.109/2009 privind 
organizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale de Administrare Fiscală, cu modificările şi 
completările ulterioare, al art.9 alin.(4) din Statutul Casei Naţionale de Pensii şi alte 
Drepturi de Asigurări Sociale, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 13/2004, cu 
modificările şi completările ulterioare, al art.17 alin.(5) din Statutul Casei Naţionale de 
Asigurări de Sănătate, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr.972/2006, cu modificările şi 
completările ulterioare şi al art.22 alin.(3) din legea nr.202/2006 privind organizarea şi 
funcţionarea Agenţiei Naţionale pentru Ocuparea Forţei de Muncă, republicată,  
 În temeiul art.6 alin.(4) din Hotărârea Guvernului nr.118/2011 pentru aprobarea 
condiţiilor de acreditare a oficiilor pentru depunerea “Declaraţiei privind obligaţiile de 
plată a contribuţiilor sociale, impozitului pe venit şi evidenţa nominală a persoanelor 
asigurate”, precum şi răspunderea în gestionarea informaţiilor din declaraţie, 
  
  
 preşedintele Agenţiei Naţionale de Administrare Fiscală, preşedintele Casei 
Naţionale de Pensii Publice, preşedintele Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate şi 
preşedintele Agenţiei Naţionale pentru Ocuparea Forţei de Muncă 
 
emit următorul: 

 
O  R  D  I  N 

    
 

Art.1 (1) Persoanele fizice şi juridice care au calitatea de angajator sau entităţi 
asimilate angajatorului, prevăzute la art.296^3 din Legea nr.571/2003 privind Codul 



fiscal, cu modificările şi completările ulterioare, au obligaţia depunerii “Declaraţiei 
privind obligaţiile de plată a contribuţiilor sociale, impozitului pe venit şi evidenţa 
nominală a persoanelor asigurate” prin mijloace electronice de transmitere la distanţă, 
prin intermediul portalului e-România. 

 (2) Prin excepţie de la prevederile alin.(1), până la data de 1 iulie 2011, 
declaraţia se poate depune la organul fiscal competent sau la oficiile acreditate de 
Ministerul Finanţelor Publice, în format hârtie, semnat şi ştampilat, conform legii, însoţit 
de declaraţia în format electronic, pe suport CD. 

 (3) Pentru depunerea declaraţiei potrivit alin.(2), contribuabilul prezintă: 
a) „Declaraţia privind obligaţiile de plată a contribuţiilor sociale, impozitului pe 

venit şi evidenţa nominală a persoanelor asigurate”, în format hârtie, semnat şi ştampilat, 
conform legii, 

  b) declaraţia în format electronic, pe suport CD,  care cuprinde: 
i. „Declaraţia privind obligaţiile de plată a contribuţiilor sociale, 

impozitului pe venit şi evidenţa nominală a persoanelor asigurate”,  
ii. Anexa nr.1.1. „Anexa angajator”, 
iii. Anexa nr.1.2. „Anexă asigurat” – câte o anexă completată 

pentru fiecare asigurat. 
 
 Art.2 Se aprobă Procedura de primire, prelucrare şi transmitere a „Declaraţiei 
privind obligaţiile de plată a contribuţiilor sociale, impozitului pe venit şi evidenţa 
nominală a persoanelor asigurate”, depuse de contribuabili la oficiile acreditate de 
Ministerul Finanţelor Publice, prevăzută în Anexa care face parte integrantă din prezentul 
ordin. 
 
 Art.3 Oficiile acreditate au obligaţia să comunice contribuabililor adresa de 
internet de pe site-ul Ministerului Finanţelor Publice, unde poate fi consultat stadiul de 
prelucrare a declaraţiilor depuse şi să asigure sprijin pentru contribuabilii care nu au 
acces la internet, în vederea consultării acestor informaţii. 
 
 Art.4 (1) Contribuabilii care nu finalizează procedura de depunere a declaraţiei, 
prin obţinerea numărului unic de înregistrare de la oficiul acreditat, depun respectiva 
declaraţie la organul fiscal competent. 
  (2) Organul fiscal competent este organul fiscal în a cărui evidenţă 
contribuabilul este înregistrat ca plătitor de impozite, taxe şi contribuţii. 
 
 Art.5 În cazul declaraţiilor pentru care organul fiscal competent nu a putut 
prelucra informaţiile de pe suportul CD, se înscrie pe formatul hârtie al declaraţiei 
numărul de înregistrare şi data, iar contribuabilul va prezenta, în termen 3 zile, organului 
fiscal formatul electronic al declaraţiei într-o formă care să poată fi prelucrată. 
 

Art.6 Prezentul ordin se publică în Monitorul Oficial al României, Partea I. 
 
 Art.7 Oficiile nominalizate de Casa Naţională de Pensii Publice, Casa Naţională 
de Asigurări de Sănătate şi Agenţia Naţională pentru Ocuparea Forţei de Muncă, precum 
şi direcţiile generale ale finanţelor publice judeţene şi a municipiului Bucureşti din cadrul 



Agenţiei Naţionale de Administrare Fiscală vor duce la îndeplinire prevederile 
prezentului ordin. 
  
 
 Emis la Bucureşti, la ........................ 2011 

 
 
 

 
       Preşedintele                Preşedintele 
Agenţiei Naţionale de     Casei Naţionale de Pensii    
Administrare Fiscală,                   Publice, 
 
  Sorin BLEJNAR             Domnica Doina PÂRCĂLABU 
 
 
 
 
            Preşedintele         Preşedintele 
        Casei Naţionale de        Agenţiei Naţionale pentru 
      Asigurări de Sănătate,     Ocuparea Forţei de Muncă, 
 
Dr. Nicolae-Lucian DUŢĂ      Silviu BIAN  

 



VICEPREŞEDINTE, 
 

MIHAI GOGANCEA - VĂTĂŞOIU 
 

 
 
 
 
 
    Direcţia generală proceduri     Direcţia generală de  
pentru administrarea veniturilor               tehnologia informaţiei 
 Director general,           Director general, 
 
   Robert Hofnăr                  Ştefan Daia 
 
 
     
 
 

Avizat, 
Direcţia generală juridică, 

Director general, 
 

Ioana Toma 
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